

2022 ワンダフルキャンペーン 正誤表

[<お詫び>](#)

2022 ワンダフルキャンペーン冊子に訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2022.1.5	93	BCS-143			→ 販売中止
2022.1.27	19	PCR-0208-IF-RT	掲載画像のカタログNo.	PCR-0208-IF	→ PCR-0208-IF-RT